

本报讯 昨日,海口市今年第三季度经济适用房配售选房活动,在海甸岛海口市房屋交易与产权管理中心一楼举行。此次配售活动共有房源1093套,560名市民经审核获得选房资格。首日共有100户家庭成功选房。 记者张野文/图

海口第三季度经济适用房配售选房昨日开始

房源1093套,560人获资格

首日100户家庭成功选房

配售选房首日,100户家庭成功选房

昨日是第三季度经济适用房配售选房首日,下午还未到上班时间,海口市房屋交易与产权管理中心一楼保障房销售中心门口就挤满了等待选房的市民。2时30分,选房准时开始,在工作人员的指引下,市民陆续开始按照流程选房。

“太高兴了,等了几个月,终于等来房子了。”昨日下午,海口市民蔡女士手中拿着购房凭证,开心不已。蔡女士一家三口一直在海垦路附近租房住,今年5月份,她向龙华区住保中心申请经济适用房,因为符合申请标准,蔡女士一家很快通过了审核。22日,蔡女士收到短信,让她25日到海口保障房销售中心选房。

“上午就来了,但是上午的号已经排

满了,拿到的是下午的号。”经过慎重选择,蔡女士买下了一套13层的面积61.39平方米的两房,总价是23万多元。“三口人住,够用了。”蔡女士说。

林先生在妻子和堂弟的陪同下,也成功地选到了跟蔡女士同样户型同样面积的一套房子。记者采访了解到,林先生是残疾人,妻子已经退休,家庭条件不算好。今年5月份,他们一家向辖区的住保中心申请了经济适用房。“批得还挺快,这么快就拿到房子了。”林先生高兴地说。

据了解,根据配售活动的安排,当天上午和下午分别安排了50户家庭选房,所有选房的市民也都成功完成了选房。



还没到上班时间,保障房销售中心门口就挤满了人

选房资格证有效期1年,人在外地可委托家人选房

“因为是这个季度的配售选房活动首日,所以人还是挺多的,一早就有二三百市民来排队摇号,一般是一家人一同前来。”海口市住房保障中心主任王贺清介绍。

据了解,此次可配售的房源为永秀花园北一区经济适用房项目,共有房源1093套。王主任说,当天来选房的市民,都是住保中心根据审核通过顺序一一短信通知的,到达现场后先摇号选房号,每天限号100个,然后根据顺序依次选房,“电脑会随机提供四套房源供选择,每次选择时间为5分钟。选房成功后,市民可以选择当场交

钱,也可以在一个月内完成付款。”

记者发现,前来选房的市民大多是今年5月至6月申请到选房资格的。那么,之前拿到申请资格的市民,可否参与此次选房?

王主任表示,如果上一季没有选到房,这一季依然可以参加选房,但是,如果超过一年时间,就无法选房了。“因为我们对经适房的申请人采取的是动态管理,通过经适房申请的,我们会发放选房资格证,但是这个证的有效期只有一年,过了一年,申请人的条件可能发生变化,就要提交相关材料重新申请,重新领取选房资格证,时间也

要重新计算。”王主任解释,每一季的选房开始前,住保中心的工作人员都会告知之前没有选到房的申请人,“但有些申请人嫌弃房子位置不好,或者本人不在等原因不想选房。”

王主任告诉记者,如果选房期内申请人在外地,可在当地的公证机关进行公证,然后把公证书交由亲戚朋友,让他们作为委托人帮忙选房;如果有共同申请人的,共同申请人同样可以来选房,“如果没有共同申请人,可以委托家人,只要告诉住保中心,我们可以上门受理委托服务。”



市民林先生一家在选房

远见·城市未来,金地集团海南品牌发布会盛大举行

9月22日,“远见·城市未来”金地海南品牌发布会在海口市西海岸香格里拉酒店如期盛大举行。这场发布会作为金地集团首次正式向大众解析进军海南的布局的第一步。

发布会上金地海南独特产品惊艳登场因地制宜为海南设计,金地集团华南区域设计总监在发布会上为到场嘉宾们讲解了本次金地·海南自在城产品的“地域”特点。细致地抓住了海南气候特点,并特地将此考虑进入本次产品设计中,对于海南夏季较热,多雨季,湿润等气候因素,在产品细节上更注重建筑防腐防渗水、舒适人居的特质,设计了阳台快速排水、防腐栏杆和厨房凉霸,社区打造方面结合海南特色,打破原有组团化规划结构,集中打造一体化大花园小区,就地造景,更偏重休闲岛居生活场景,不仅针对建筑难点,金地本次更因地制宜的打造了更有度假岛居风情的家驻风格:明朗的外立面及开阔的城市观景阳台都是特色。

作为千亿级集团,金地确实有实力承担起提升海南人居环境的实力,金地海南负责人介绍说,日益加速的城市建设更突显了人居环境的不足,现有的居住条件已经很难满足人们的生活需求,人们期待更高质量、更宜居的产品来改变生活。金地·海南自在城,为城市人居带来一场前所未有的变革!因此,选择西海岸,选择市政府旁,选择了一个交通、资源、自然环境、发展都极具优势的位置,而这个区域将不仅是海口

未来的价值高地,更是全新城市生活的落脚点。金地·海南自在城秉承集团研发成果“360°健康家”及“五心精装家”理念,以360°和健康为线索,以整个社区为核心,整合时间、空间、年龄三个维度,打造夜光跑道、儿童主题乐园、宠物天地、老年健身广场、妈咪角等社区设施,在将来的海南自在城里,任何年龄段,都能在任何时段找到适合自己的健康活动空间。(大卫)

2017年竹林古邑国庆中秋庙会市民和游客免费入场

国庆中秋,人多的地方不想去,人少的地方不好玩,不如探寻世外桃源的竹林古邑吧,一场盛大的古庙会游园即将开启!屯昌县南坤镇美鹤园村2017年竹林古邑国庆·中秋庙会将于10月1日-10月3日举行,该活动由屯昌县旅游发展委员会主办,海南云侠网络科技有限公司(最美旅拍游)承办,心雨化妆工作室、海口寿养百年养生研究有限公司、梵一瑜伽馆、琼医汉报社、37天空婚纱摄影机构等协办。

2017年竹林古邑国庆·中秋庙会在10月1日当天10:30分,有精彩的古筝、琵琶、舞蹈、太极、瑜伽、古装展示等节目汇演,为游客展现视觉与听觉的双重盛宴!此外还有赏灯会、猜灯谜,传统灯笼猜灯谜,猜中就抱走各种好礼!在古老灵石前许愿祈福,竹林深处有一块古老而神秘的石头,相传是神灵的化身,庇佑一方水土,灵验非常!附近的百姓逢年过

节都会来此祭拜供奉,许愿祈福。还有趣味游园奖品丰厚,欢乐游园会游戏抱回好奖品!庙会活动期间,届时会有集市小摊售卖各种好吃好玩的东东,还可以穿越古代,古装免费拍照,多套古装服饰任你挑选租借,留下最美倩影纪念专业化妆师提供免费化妆造型,摄影师免费摄影。庙会活动时间为:10月1日-10月3日:9:30至17:00。庙会地点:屯昌县南坤镇黄岭美鹤园村(导航软件输入:美鹤园),市民和游客可以免费入场,参与庙会游园还有丰富奖品领取。

海南云侠网络科技有限公司是为景区景点策划活动,为游客定制海南旅行的专业旅游电子商务平台。云侠行的主打产品“最美旅拍游”,着重于打造海南最舒适浪漫唯美的自有旅行线路,让游客通过休闲快乐美拍之旅感受最美的海南。

建行开展“签到送流量 流量兑大礼”活动 回馈手机银行用户

中国建设银行手机银行推出以来,不断推陈出新,服务项目现已涵盖金融及非金融服务,拥有超过2.5亿用户。手机到手机转账、跨行转账、快贷、速盈、理财产品、账户贵金属、信用卡分期、公共事业费缴费、话费充值等应用受到客户的普遍欢迎。这不仅投射出中国建设银行对于未来移动金融发展趋势的深度探索,也真正体现了中国建设银行对“以客户为中心”的充分聚焦与实践。

在发展普惠金融、回馈客户方面,中国建设银行也充分展现了诚意。将于2017年9月20日-2017年12月31日,面向所有手机银行客户端用户开展主题为“签到送流量,流量兑大

礼”的优惠活动。活动期间,用户通过手机银行活动页面每日签到即可获得随机流量值,还能参与游戏来抽取更高流量值,游戏好玩,礼品更是丰富。流量值可直接兑换成实际的手机流量,或以“流量+支付金额”的形式购买活动商品,活动商品包括手机话费、星巴克电子券、京东E卡、COSTA电子券、滴滴快车券、爱奇艺会员等,涵盖了娱乐出行等生活的方方面面。

建行不断秉承“智慧、生态、协同”的移动金融理念,在打造移动金融的领航者同时,更是给客户回馈多重优惠,鼓励客户体验建行手机银行,借此将服务能力带入一个新的篇章!手机银行,智慧建行!